

Наши праздники

Удачи вам, выпускники!

171 человек заканчивает 11-ые классы в этом году в Протвино

Лента новостей



Фото: Геннадий Волков

ФОТОПОСВЯЩЕНИЕ

Новая фотовыставка, посвящённая Дню рождения города Протвино, открылась в витринах городского Выставочного центра. Вниманию жителей и гостей наукограда представлено 30 снимков из фонда ВЦ – фотографии лауреатов и победителей в номинации «Мой любимый город» ежегодного открытого городского фотоконкурса памяти заслуженного работника культуры города Протвино, фотохудожника Анатолия Степанца. Здесь же можно увидеть несколько работ самого Анатолия Михайловича.

ЮНЫЕ ПРОТВИНЦЫ РИСУЮТ ЯПОНИЮ



Фото из открытых источников

Воспитанники протвинской Детской школы искусств (структурное подразделение «Художественная школа») стали в мае 2019 года участниками и лауреатами Международного конкурса профессионального художественного творчества «Страна восходящего солнца».

По информации на официальном сайте ДШИ, данный конкурс включен в программу Года Японии в России и представляет собой культурно-выставочный проект, проходящий при партнерском участии комиссии Российской Федерации по делам ЮНЕСКО, посольства Японии в России, Общества российско-японской дружбы и Международного союза педагогов-художников.

Девять юных талантов из города Протвино – ученики преподавателей Игоря Станиславовича Фоменко и Елизаветы Георгиевны Варгановой – представили свои работы, посвященные культуре этой прекрасной страны, и получили высокую оценку профессионального жюри, красочные дипломы лауреатов и победителей.

Светлана ИОНОВА

Альберт КОЛОТОВКИН,
врип Главы г.о. Протвино:



«К сожалению, машину времени ещё не изобрели, и вы не сможете снова вернуться в школу, побывать на уроках.

Другого последнего звонка у вас не будет. Возможно, именно вы изобретёте такую машину и через 20, 30 лет вернётесь в школу. Уже завтра вас ждёт серьёзное испытание – Единый государственный экзамен. Желаю вам насладиться праздником Последнего звонка – и успехов в дальнейшем плавании!»

ТОРЖЕСТВЕННЫЕ СОБРАНИЯ, ПОСВЯЩЁННЫЕ ЭТОМУ ОДНОВРЕМЕННО РАДОСТНОМУ И ГРУСТНОМУ СОБЫТИЮ, ПРОШЛИ В ОБЩЕ-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ, А ПОСЛЕ ГЕРОИ ПРАЗДНИКА СОБРАЛИСЬ ВМЕСТЕ НА ПЛОЩАДИ АЛЕЕВА ВОЗЛЕ КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВОГО ЦЕНТРА «ПРОТОН».

Участниками встречи стали также родители и учителя выпускников, классные руководители, директора всех пяти школ.

Свои успехи и достижения есть у каждого учреждения. Так, школа №1 стала в этом году лауреатом Всероссийского смотра-конкурса образовательных организаций «Гордость отечественного образования» – по результатам многоцелевого комплексного анализа.

порядка
34,5

**тысячи выпускников
одиннадцатых классов
в Московской области
в этом году**

Выпускники школы №3 успешно участвуют в городских, региональных и областных конференциях, в олимпиадах. В этом году семеро учащихся школы стали обладателями именной стипендии губернатора Московской области. Лицей гордится победителями и призёрами разных этапов Всероссийской олимпиады школьников, научно-практических конференций, творческих конкурсов и спортивных состязаний. Лицей №2 – это инновационное общеобразовательное учреждение, включённое в национальный реестр «Ведущие образовательные учреждения России» и в ассоциацию «Лидеры образования Подмосковья».



**О СВОИХ ЧУВСТВАХ, НАДЕЖДАХ И ПЛАНАХ
РАССКАЗЫВАЮТ САМИ ВЫПУСКНИКИ**



Анатолий:

– Со школой расставаться немного жаль, но больше думаю о будущем. Собираюсь поступить в университет «Дубна», стать физиком. Надеюсь, получится.

Где буду работать после, пока не думал. Сейчас главное сдать экзамены, окончить школу и поступить.



**Ирина Кулешова,
выпускница гимназии:**

– Сегодня замечательный день. Много надежд, планов. Немного волнуюсь перед экзаменами – хочется

поскорее сдать и жить дальше. Надеюсь поступить в РУДН, а дальше – как сложится.



**Ольга Федотова,
выпускница гимназии:**

– Настроение прекрасное, море эмоций.

Выиграла в этом году олимпиаду по литературе – теперь предстоит подтвердить эту победу, успешно сдать математику. Планирую пойти в Высшую школу экономики. А в планах на лето – попутешествовать. Надеюсь, всё получится.



Протвинская гимназия в очередной раз признана учреждением с высоким уровнем достижений работы педагогического коллектива по образованию и воспитанию.

Также выпускников поздравили председатель Совета депутатов Валерий Леонидович Борисов и настоятель храма Всех Святых в земле Российской просиявших протоиерей Павел Пиданов. Звучали слова признательности и благодарности в адрес педагогов, родителей, всех, кто помогал нынешним выпускникам добиться успеха, кто был рядом в годы учёбы. О будущем, о возможности изменить к лучшему жизнь родного города говорил председатель Совета молодых ученых и специалистов Тимур Терегулов. «Сегодня знания – это мощный фундамент, на который можно надёжно опираться. И, конечно, после окончания университетов, колледжей ждём вас на наших предприятиях. В свою очередь, мы будем создавать более комфортные условия труда для наших молодых специалистов», – прозвучало в его обращении.

Завершился праздник исполнением Школьного вальса и запуском в небо воздушных шаров в форме белых голубей.

Светлана ИОНОВА, фото автора